

敲定热身赛 考察重点球员

国足备战40强分成两阶段

2019年世预赛亚洲40强赛抽到好签后,中国男足为确保小组出线,针对亚洲40强的备战计划紧锣密鼓地全面铺开。日前,缅甸足协正式宣布,缅甸队将在8月30日和国家队在河北香河国家训练基地进行一场热身赛。这场比赛也将是中国男足在40强赛首场比赛前唯一一场正式热身赛。

对手从马来西亚队变成缅甸队

40强赛开战前,中国队肯定要安排热身赛,一为适应比赛,二是检验备战效果。但是到底和谁过招,中国足协在抽签结果出来前,一直都没有最终敲定。究其原因,一方面中国足协想等待抽签结果出炉后,在联系热身对手时会有针对性,另一方面是主帅里皮认为今年联赛赛程比较紧密,作为各队核心的国脚们身体状态普遍比较疲劳,为此银狐甚至考虑是否还需要安排热身赛。针对这一情况,中国足协调整了联赛赛程,以此保证不参加亚冠联赛的多数国脚有足够的休整时间,免除里皮的担忧。40强分组抽签前,马来西亚足协主动提出8月29日到中国与中国队打一场热身赛,里皮最终认可了这样的安排。

没想到分组抽签结果揭晓后,马来西亚足协致函中国足协,表示由于他们小组赛对手与此前的预期差异较大,希望将原计划8月29日与中国队的热身赛推迟到10月5日进行。经过研究,中国足协认为这样更改后对于国足备战40强赛意义已不大,因此决定放弃与马来西亚队的这场热身赛。

缅甸足协随后致函中国足协,希望在8月底与中国队进行一场热身赛,并且缅甸足协希望能在国内设立赛前训练营,原来缅甸队9月5日要到乌兰巴托,与蒙古队进行40强赛第一轮的比赛。目前缅甸没有直飞航班,只能先从缅甸到北京,然后再从北京飞往乌兰巴托,因此缅甸足协决定将赛前训练营设在北京,在此期间也希望和中国队打一场热身赛。加上缅甸队9



国脚的具体人选,主帅里皮至今仍在观察之中。

新华社发

月10日将在主场迎战日本队,因此他们这场热身有较针对性。

双方经过协商达成一致,确定8月30日在香河基地内安排一场热身赛。虽然原本中国队想安排一场公开赛,地点选择在天津的水滴体育场或廊坊的河北华夏的主场,但因故未能达成一致,最终中国足协退而求其次,将中缅热身赛安排在香河国足基地内举行。

香河练完前往广州

随着中缅热身赛的计划确定,意味着中国队8月针对亚洲40强的备战将在北京展开。不过,北京并不会作为中国队主场的备选城市。

中国队40强的主场仍会放在广州,因此国足在北京的训练和中缅热身赛后,全队将前往广州继续备战40强赛首场和马尔代夫队的赛事。按计划,中国男足8月的40强备战计划分为两个阶段,先后在北京与广州完成备战。由于广州恒大与上海上港队将分别出战8月下旬的亚冠联赛1/4决赛第一回合比赛,因而中国男足计划8月24日重新集中,此前3天,足协杯将战罢半决赛的两场比赛,在这期间所有国脚都将在重新集中前得到休整。8月24日中国队再到北京集中,参加国足集训。征战亚冠联赛的两家俱乐部的国脚将不参加这一期间的中国队集训。

中国队第二阶段安排在广州。全队抵达广

州后,先参加8月27日与28日两场亚冠联赛1/4决赛第一回合比赛的上港与恒大国脚,将在休整3天后到中国队报到。从这个时间表安排看,中国队备战9月10日客场与马尔代夫队的比赛,实际上是从9月1日才开始。中国队在广州进行一周的集训后,球队将从广州出发前往马累,为9月10日的40强首战进行最后的冲刺。

里皮还在考察球员

亚洲40强备战计划基本敲定,但针对国脚的具体人选,主帅里皮至今仍在观察之中。

根据计划,里皮团队将在8月底展开的集训前,才会敲定新一届中国队的集训名单,在这之前,里皮团队都在考察所有国内球员。

上周末国足助教马达洛尼就出现在广州恒大与北京人和比赛的现场。从目前恒大人员情况看,他们仍可能是国脚大户。

近日,恒大主帅卡纳瓦罗向里皮推荐了球队二号门将刘殿座,他有可能与曾诚一道入选新一届中国队,在其余国脚人选,如果埃尔克森完成了入籍手续,那么,他能否出现在新一届中国队中自然值得期待。

此外,里皮一直关注着武磊在西甲的表现。在今年年初亚洲杯期间,武磊肩部受伤,但为了不影响中国队比赛和转会西班牙人俱乐部,当时他选择保守治疗。去年西甲联赛结束后,武磊在巴塞罗那格拉纳达大学医院进行了左侧肩锁关节手术。在7月21日3比1战胜法乙球队朗斯的比赛中,替补登场的武磊非常出色,并且制造了一个点球,这让里皮非常高兴,对于国足锋线来说,武磊是一位不可或缺的关键球员。

综合目前各方面情况,中国队备战亚洲40强赛的工作全面步入正轨,为9月10日客场首战马尔代夫队,里皮和中国队均已做好了准备。

据《北京晚报》

这个夏天你被甜宠剧击中了吗

近来火爆的国产都市甜宠剧,无论在如何不一样的剧情里撒糖和撒狗粮,其配方都具有相似的味道。之前有《微微一笑很倾城》《致我们单纯的小美好》,今年有《独家记忆》《夜空中最闪亮的星》《亲爱的,热爱的》。

在多部大制作影视剧竞争的暑期档,《亲爱的,热爱的》这样轻盈、明快的都市小恋曲,硬是闯出了一片天下。甜宠剧的“能打”可见一斑,不仅群众日日密切关注男主女主的感情动向,看完正剧就去啃预告,就连N个男配角都能在微博热搜上拥有姓名。

小时候暑假被琼瑶阿姨《情深雨蒙蒙》虐得心碎欲裂的孩子们长大了,他们经历了社会的真实与复杂之后,不再乐意接受情路曲折、人员繁多的爱情故事。甜宠剧也因为“糖度”极高的剧情与画风舒心的表演,让观众欲罢不能,“越看越上头”。

首先,甜宠剧的爱情全程发生的“化学反应”必须是纯粹而持续的。男女主各人的条件等级都很高:超级学霸配置、事业巅峰配置、江湖传说配置……然后无论是男追女还是女追男,他们两人的“情感出厂设置”多半是“零恋爱经历”,一眼心动后就锁定对方,牵手后就花式高甜撒糖,“亲亲抱抱举高高”——这种在现实生活中也许看来很“腻歪”的秀恩爱,影视剧观众照单全收,极度舒适,并唤醒各个年龄层女观众的少女心。

然后,甜宠剧的爱情一定是圆满的,大肆破坏感情的小三是绝对不存在的。男女主彼此自始至终都必定是互相扶持、互相信任,情分不受外力影响。即使出现对男主或女主一见倾心的第三方,也可以“作妖”成功,必须快速地知难而退,并对“官配”送上诚挚的祝福。

另外,甜宠剧里更让人惊叹的是,男女主各自的人际关系圈都单纯如“世外桃源”。他们周围所有家人、朋友都很善良、包容,永远与男女主并肩作战,且义不容辞地担任推动感情进度条的“神助攻”。

以上都市甜宠剧的“共同配方”,遵循相似



《亲爱的,热爱的》火爆荧屏。

到重复的套路而屡试不爽。影视剧撒的糖,终究体现了当下观众的心中诉求。

都市甜宠剧的女性观众占碾压性的比例,从小学生到“老阿姨”,不分年龄,她们对理想爱情的模样、对完美男友的画像,都通通聚焦到同一张“需求清单”上:初次面对爱情允许有点小笨拙,对女友特别暖(最好对其他女性冷淡点儿),能得到兄弟们的鼎力相助,智商高得分分钟构筑事业帝国……

这或许是当下社会女性观众“吃得下”的爱情,可以接受对方的“慢热”,可以耗费一点漫长的时日,必须紧紧围绕两人之间的磨合与成长,但不能接受物质条件的阻隔,以及人为因素的破坏。

稀释和缓解现实生活的“苦”,是都市甜宠剧受宠的另一个关键原因。

每天累死累活加班,就想晚上睡前看两集男女主撒糖,“姨母笑”一会儿,这是周围不少工

作党对甜宠剧意义的定位。

身边一个90后姑娘说:“难道你喜欢看漫威系列大片是因为真的吗?是因为爽啊!谁不知道甜宠剧里的爱情都是拼凑的,完美男朋友是不存在的,但就是因为又酥又甜,能安慰到痛苦我们,这就足够了。”

甜宠剧的都市背景,是让年轻观众深层次代入的“隐性基因”。如今甜宠剧里的女生,早已不是只懂黏着男生的“傻白甜”。观众希望见到女主也是忠于自我的“大神”,很优秀、很独立,在都市茫茫人海中有自己的位置,然后吸引到有相同灵魂的男主,两个人光芒万丈地并肩而立。

夏天里的都市甜宠剧,对观众来说很像一杯多糖加冰的甜茶。剧中男女主的感情线固然吸睛,可事业线的延伸则是一切爱情叙事的“注脚”。感情上拼命撒糖,温度上则不失冷静和理性。

据《中国青年报》

深圳佳兆业官宣: 卡罗卸任 多纳多尼担任主教练

昨日,中超球队深圳佳兆业官方宣布,意大利名帅多纳多尼正式上任,成功带领球队冲超的卡罗不再担任主教练一职。

上赛季,卡罗中途接手球队,带队成功冲超并实现留任,但是深圳佳兆业近期发挥不佳,目前以3胜5平12负的战绩位列积分榜倒数第二。这也让俱乐部最终作出换帅的决定。

深圳市足球俱乐部在官方公告中写道:“卡罗先生于2018年4月起担任深圳佳兆业队主教练,排除万难、力挽狂澜,赛季末带队冲超成功,改写了深圳足球历史,为深圳足球事业的进步作出了突出贡献。”

接替卡罗担任深圳佳兆业队主帅的,将是意甲传统豪门AC米兰名宿多纳多尼。球员时期,多纳多尼曾帮助AC米兰夺得6届意甲冠军、4届意大利超级杯冠军、3届欧冠冠军、3届欧洲超级杯冠军。

2001年,多纳多尼开始执教生涯,并多次临危受命帮助球队保级成功。2005年,他接手濒临保级区的升班马利沃诺,将其改造为意甲黑马,最终获得联赛第9名。

2010年,多纳多尼接手排名意甲倒数第二的卡利亚里,带队保级成功;2012年1月,他又接手濒临保级的帕尔马,当赛季获得联赛第8名,并随后率队创造联赛17轮不败纪录、获欧联杯参赛资格。

2015年10月,多纳多尼再度临危受命,接手前10轮仅积6分、排名意甲倒数第2的升班马博洛尼亚,最终提前4轮保级成功,此后连续两个赛季带领博洛尼亚确保了意甲资格。

深圳队在官方公告中表示,多纳多尼长期执教意大利一线球队,具备先进的足球理念,实战经验丰富、困境作战能力强。相信他能大力提升深圳佳兆业队的战斗力,带队圆满完成赛季目标。

中新